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Réponds aux questions suivantes Ao Al e cal
: (3 : 1) L
tdagaall Ay i)

Questions (1: 3 ) : Choisis la réponse correcte:

L " Al A glial) ciits 1y -1
Si la résistance totale d’un £ Ja daglie 08 R jiad
ampéeremetreestR,la || eeeeeinenn GO9S aldla Ly
résistance du shunt est ... R e @
@ Plus petite que R. 'R 3 S @
Plus grande que R. - R gl @
@ Egale aR.

P Au moment de générer la f.e.m. “gm|| Asda 5g& Ay Aat b -2
[ |

. H 1 . -
maximale dans la bobine d’'une sallaall Gile & calial) Ay et
dynamo, I'angle entre le plan de

la bobine et le sens du flux Cilall (g a4 gl S 0555
magnétique est... hiliial) (il oladl g

@ o e
0

450 O @

(0 90° 90° )

=m"3.  Dans le laser (He — Ne) I'énergie ﬁ O8ST (g — pualed) Lo (4 -3
[ |

ﬁlet photog dl[il’laser ?mis de 53 cpe Cariall 3l o g3 gk 4Bl
atome du Néon est........... .

e . . . Hoiedl) A8Ua L.l ) gl
I'énergie du photon qui excite O 5isdl 09
I'atome du Néon durant il heurte Lgaltbaal die G il 5,3 LUI o3
I'atome du Neéon excité e agalia 5k
(a) Plus petite que sedi O -

Egale a sii
(o) Plus grande que SRS




Questions (4: 5): : (5 ¢ 4) Ay
Citer deux facteurs pour augmenter ce qui suit: ) -
P € q lagiSay bl cplale Sl

i JS Bk

okl 3ad -4

B Jhad) (2 s
Aiia 5 il

=='4. L’intensité du courant qui passe -

dans un circuit électrique ferme.

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

— buagil -5
.. o e 71 9 0
= 5. La conductivité d’un cristal de - e 55t L g
silicium.
+ 055

.....................................................................................................

......................................................................................................

.......................................................................................................

......................................................................................................




Questions (6: 7): Comparer entre:

: (7 :6) L

1o S O OB

g .
m © Point de L .. ) o )
s a théorie quantique
comparaison q q La thﬁeorle oﬁndulatmre
. ) A s L gall 4083
LjlEal) 4 g ) R s A
comment e
exprimer | e
Pintensité dela | .ooroviviieiiii s e
radiation oo
S8 o sl A [ e [
gladl o
s | e L
] | =
| Su=
T . ]
w7 e d Relle_r n ampoule_s Relier n ampoules
- Point de identiques en série. identiques en paralléle.
comparaisonn .
45 il Tnbadd) e N 3 Jua sl Tbadd e N 3 Jua sl
4 lBal) 4a g . .
il e e dbilaial s o L Ailaial
Lintensit€ du | ooveveiieiiiiiiiie b e
couranttraversant | ....ooooeeeeeoeniiiiieeeie e
chaqueampoule | .....cooiiiiiiis L
IS (8 bl Ll Badi | e L
T Rl B
e [ I s
| .
] -




Questions (8: 10): : (10 : 8) Ay
Citer I'idée ou la méthode scientifique qui permet les

A doalat) A8, jhat) o 3 Sdl L
savants pour? o 2 ) ) 8 sl
Sovr o L pladal) (oS
il ks Julis -8
a"g Diminuer les courants " ;o
mm O - il 8 &l
d’induction dans le noyau d’un Jsaall Sanal
transformateur. S
SeEg. Détecter les sources naturelles '== 2 0s Gl -9
. -
g adall ) gall
sous la surface de la terre alal) L)) gal) (e
4 e oY) e ciad
(télédétection). o2

......................................................................................................
.......................................................................................................
......................................................................................................
.....................................................................................................
.....................................................................................................
......................................................................................................




w2"10. Redresser le curant alternatif en ﬁ 33 Al ) g8 10
||

utilisant des cristaux des semi olad] il sy pladiuly

conducteurs. eBla gl

Questions (11: 12): il sl £ (12 ¢ 11) iy
Ecris la relation mathématique qui exprime ce qui . .

suit: =il JS O Bl dndaly )l

==-11. Loi de Wien. '==\ o o sid —11

- Ot -12

w®12.  Loi de Faraday. "Es ,

|| u 5\4\)1&

......................................................................................................

......................................................................................................




Questions (13: 14):

: (14 : 13) PRI
Que veut-on dire par...?

..ol Lilghy Had )il

Lluagl —-13
==' 13,  La conductivité électrique du '== it Ay e
cuivre a la temperature 20°C = Byl days B
5.38 x 10" Ohm*". métre™! = 20°C
5.38X 10’
1_ - 1_ i
. ).\A. ej
LEE14. Le gain du courant dans le '==
[ |

99 = g 3 i
transistor = 99

......................................................................................................




Questions (15: 16): : (16 : 15) Al

Une source du courant alternatif (5V, 350 Hz) est (350HZ < SV') a0 S jsuaa

reliée en série a une bobine dont la self - A A dilay Mgl Ao Jayy
|nduFt|on est de 680 mH et une résistance 2.2 KQ Juasl dagling 680 mH
ohmique de 2.2 KQ.
49\9‘ -15
T [T -
==' 15.  Calculer I’'impédance. I=\ 35l 43 glaa
st
“B®16. Dans la figure suivante "E=
| |
représenter par des vecteurs de
ce qui suit : HHHHHH [

La d.d.p aux bornes de la source
et celle aux bornes de la bobine
par rapport au vecteur du IEEREEREEEEEREERREEE

courant dans le circuit

ohadd) sk o sl G o JSA b clgaidly e - 16
5040 b L) Aaial awedlly Gl e 320 Gd




Questions (17: 19):
Ecris le terme scientifique qui indique ce qui suit:

: (19 : 17) Al

Jhall adad) C.Jh.m.d\ sy
—2 il Laa g5 Lo
=2 17. Quand le nombre d’atomes e
u - . ) . - e b o6 A Al -17
excités aux niveaux d’énergie i
- S Z LY Jladl) o gl <43
supérieurs est plus grand que C )
_ _ Al o sl oY) (s gl B
ceux qui se trouvent aux niveaux . i
] ) @) g gl 2
inferieurs.
am 18 La roule qui utilisée pour "E=
] ) _ " Laadt aadiud Al Bacldl 18
déterminer le sens du flux i
- 29,4 AS umhlital) (adl) olad)
magnetique quand un courant - )
, . . e B Sl
électrique passe dans un fil.
28™19.  Une propriété des rayons X a lieu '==

quand ils pénetrent a travers les
matieres pour étudier

Sa structure.

Gaaat bt daid Lals - 19
&&M\gé\ﬁ\d}\i&)&)ﬁﬁs
cg oo Lgs 55 Al 2

......................................................................................................




Questions (20: 22): : (22 : 20) Al

La figure ci-contre montre o1 o3 Agary Al Alilale A4S gnlian Bas

des nombre d’ampoules § P2 JEIL LaS Add ja g (o S
identiques qui sont reliées P4

a une pile électrique. T

2l iy —-20

==' 20.  Ranger ces ampoules selon '== REEPIRI!

Pintensité lumineuse. B cawa

RVLTAR)

padt diaag ba Jaw —21

=='21. Que se passe t- il pour intensité "5l | (P1 i pbadd 5L

lumineuse des ampoules P1, P 3 si e

le filament de I’ampoule P2 est Al 3 ol Al (2 P3

brulée. :P2 C] aall

L’intensité lumineuse de la ’ampoule P1.




2822, Que se passet-il pour Pintensité

lumineuse des ampoules P1, P 3
quand on remplace ’ampoule P4
par un condensateur

G L Jaww =22
Zobiaal) B L) S0
(2 P3 (P1 dad
Vi i dga g Adla

::P4 zluadd) (1

L’intensité lumineuse de la ’ampoule P1

Question (23):

“B®23.  Ecris dans un tableu les

- différentes possibilités de la sortie
Q pour les portes logiques
suivantes si I'entrée A, B, C sont
identiques.

2 (23) Jiged)
<N Ladal ‘igh (“_é d@u
Sl s aal Q g A

Ledie JSall (sl Agihaial

C B (A Jadl o<
Slilaia

A

B




Questions (24: 25): : (25 : 24) Auud

Quand les valeurs suivantes sont égalent a zéro? (gt ) w8l 053 s
¢ A
Wl | .

=='24. La d.d.p entre le collecteur et = el G 3l (38 24

I’émetteur dans un transistor npn ¢ NpN g 5 A el

quand I’émetteur est commun. aa gl & yida Eell) g

=m 25. L’angle de phase entre la tension ﬁ sl o sk A9l -25
N

totale et le courant alternatif dans Bila A a3 il jlallg A<

le circuit RCL. .LCR




Questions (26: 28): : (28 : 26) Al
Justifier:

§ add o
=='26. La lumiére visible ne pénétre pas '== el g ) B 08 are —26
a travers les matiéres. S gal) e S DA M e
de Aldiad) B ) o5 -27
=m 27. L’image est claire quand on "E= e .

- . : . “ Jhiiud g Jlu ) 334l aladdiad

utilise des appareils numériques. o
Azl

......................................................................................................




==' 28. La présence d’une bobine reliée .== o Juaia Gia Cile 3529 —28
en parallele a une lampe a neon (o i oldl luaa pa o i g3
(fluorescente). .45 413




Questions (29: 30): . (30 : 29) i)
Quels sont les résultants conséquents de ce qui +(30 : 29) ¥
suit ? Sl Laa JS Ao A i) gt L

=m 29. On augmente la longueur d’un ﬁ
- conducteur au double et la ) Sage Jsh3al -29
section d’aire diminue a la moitié - ee . .
par apport a la résistance o Aabus patis ‘

électrique A Sl Ata glial Aswdlly Ciiall

......................................................................................................

28"30. Un photon dont I’énergie E passe “ms
H - e - .

u 5y E atilh 05ig8 59« -30
280 4l e g gisa B

'Lf"bjg‘ S5l e B ik

dans un niveau son énergie est
plus grand d’une valeur E que

niveau fondamental.




Questions (31: 32): : (32 : 31) Auudy

En utilisant | .
i i Jildal 3 Al
la figure ci-contre: JBad) 3 )0l 2

A cuaal =31

Sl (s

=m 31. Calculer Pintensité du courant .-=
]

qui traverse la résistance Rs.

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

538 caa) —32

[T i 5 -
= 32.  Calculer la puissance consommée m 500 4 5 il
dans le circuit. A <t

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................




Questions ( 33: 35) : Choisi la réponse correcte:

: (35 :33) A
tdasaal Lh}’\ Al

positif d’un cristal de silicium
produit......

@ Une liaison ionique

Une chaleur ou lumiére se
dégage.

@ Absorbe de chaleur ou de

lumiére.

“E®33.  La porte logique qui se compose ﬁ OIS5 AD Abhiall A4 gl ~33
. de deux cristaux de transistor D5 AN e o sl e
reliées en paralléle, c’est 1a porte " . .
P ’ p R A Ao e ilatia
........ A g
NOT
® noT (D
(& AND ap ©
(© OR OrR @&
=m"34. Deux courants I et 21 passent ﬁ 221 1 Qs e -34
[ | - N . .
\d(ans;lleulx fl|? paLaILe_z:e)s(, S||Ie fil sie L JSaN LS () g oSl
se déplace lois de fil X, alors L R
la densité de flux magnétique en 08 1 Y dlud) &y
point C....... X ol AS ol X el
ne change pas. ce dm ©
BE- N
@ augmente. Mg @
LEE35.  Un électron intégre dans un trou ﬁ Bgad A ja o9, glari) -35
[ |

$4% OsSalal) B )00 (A Ao ge
!

sl Al 058 @

ssa e ©
o3 55 pabiaid (3)




Questions (36: 37): : (37 : 36) At
Citer deux facteurs pour augmenter ce qui suit: . s
P & a tor IS Baly) LagiSay Jaid utale S0

=='36. Le dipdle magnétique d’une .== bl AU . 5e ~36
bobine. ceilal il
Y, . . W]
=s S0 L’intensité des rayons X uE

Al giall Aniaud) Aaiy) 3ad —37
Al gl b

produisants par le tube de

Coolidge.




Questions (38: 39):
Comparer entre:

: (39 : 38) L

10w OB

==. 38. | Point de

comparaison
ZJJM\ 4a g

Spectre d’absorption
d’hydrogénene.

O sl pabaial) G

Spectre d’émission
d’hydrogénene.

O 9ol il Sl Cila

L’image du
spectre
produisant par
un spectrometre

A bl § ) pua
PA e Lo Juaas
Cilaal)

Point de
comparaison

L’JL&J\ Aag

L’ampéremeétre a fil
chaud
Al i)

L’ampéremeétre a cadre
mobile.

S jaciall Cilall o3 yiaad)

La raison du
mouvement de
I’indexe sur le
cadran

Hal) AS a G
o e




Questions (40: 42): : (42 : 40) Al
Ecris 'idée ou la méthode pour ...? OSay A Lalel) 43 0t of 5,54 L
S... g

w®40. Augmenter le range de mesure  "m
- ol s2a B35 —40

Ll A jia gildtal

I’intensité du courant dans le

galvanometre.

=='41. Former une image en trios ﬁ ) A5G B ) g (oS —41
dimensions sur la plaque e 8 il 3 ) pall o
photographique. cal > ol s




==l42, Connaitre la présence de ﬁ poligd) 252 Ao i pail) —42

I’hélium, et de ’hydrogéne dans U Y A g 0l g
I’enveloppe gazeux du soleil. WEPPRAL

Questions (43: 44).

g A s : (44 : 43) Ay
Ecris la relation mathématique de ce qui suit:

—1(m S (8 B umal) Ay

- - Lgd . '13 —_
e Loi de conservation de la masse- '== #li: 058 —43
= . . A8l — ANgy
énergie.
Jad o 4ild —44

—_ : : : T . .
= 44, Loi d’action de la masse de cristal - sl 5 gl Alich

des semi-conducteurs. LAET) CDla gal)

......................................................................................................

......................................................................................................




Questions (45: 46): : (46 : 45) ALl
Une bobine d’une dynamo formée de 420 spires, de 3

o Adle ) oShy 30 yia LI galina
x 10° m® d’aire de section et de 5Q de résistance. La u:ss-e )M“J =
bobine tourne dans un champ, magnétique de densité 48e  4alws 4l 420
0.5 Tesla. Si la bobine commence la rotation de la seljal dagliag 3 X 1073 m?
position perpendiculairement au champ magnétique bl Jlae 8 sy 5 Q

; . i .1

et laf. é. m devient maximale apres _— seconde. oy 13 . S 0.5 4uad dilis
_ 22 . .

(TC - 7) @433\ = Q\JJAS\ alall

oadll lghi Jdo gasanl)
Agled A Juasg w‘ﬂhw\
du <l dadlal) 5 gaM (gadaad)

- . 1 - r%4
Al —  dma Ag yailal
m 200 Al g

_ 22
(m==")
b gia uua) —45
]| A
- 45.  Trouver la f.6.m. moyenne = T gl Aadlal) 5 g8
9: i D .
durant ’intervalle de 500 second gl 8 Da

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................




wm 46.
|

Trouver la valeur efficace du
courant produit quand une
résistance de 245 Q est reliée aux

balais de la dynamo.

Aaill) caca) —46

sie Algiall Lall Alladl)
daglia Ak Jua g
iy 245 Q Ly
. galigal




Questions (47: 48):
Que veut-on dire par ...?

: (48 : 47) Al
..ol Lilghy Had )il

=='47. La fréquence d’un courant

alternatif = 50 Hertz

a5 —47
= ke LS
.Ja 50

=m48. Lerendement d’un
[ |

transformateur= 0.8

.............................................................

-----------------------------------------

=='49. Que remarque tu si la bobine
primaire d’un transformateur
abaisseur est reliée a une lampe
(X) et a une source du courant
électrique continue et reliée a une
lampe (Y) entre les extremités de

la bobine secondaire?

o A el L —49
Y LY Jeags e

e dgall (adla g Jgaal
ol LS jlaay (X) g lan
Bob O (Y) Tleae rasiy
€ o il Adle

.............................................................

.........................................




Questions (50: 52):

: (52 : 50) Aty

Ecrire le concept scientifique indiquant ce qui suit: o Al el ) Cuis)
sl Laa JS
-50
2"50. Le phénomg i " 1 5 als
- 50 e phénomeéne qui constate que = A 5 alial
les photons ont une quantité du ol ead
mouvement. [PARUARFLPYA
— T Jalad dsas —51
=m"51. C’est qui égale la force s -
) o ) . dadlal) 3 58l Laae
électromotrice induite dans une Tatoual) du <
bobine lorsque le courant passant o Ladie dila 8
- \ Janay 4gd Ll
dans la bobine est de 1 ampere / A/ e 1
seconde.
_ Q\Js 5)13! -52
1 9 . T HH H [ ] .
= 52.  L’excitation du milieu efficace = b Jladl fau )

pour produire le laser par des

photons de la lumiere

e g3 5l Gl:u'\
g guall il gigd




Questions (53: 54): : (54 : 53) Al

Quand les valeurs suivantes égales a_zéro? (s sbast AN 2 (685 e
¢ yiua

_ ajs —53

=='53. Le moment de couple agissant '== Ssad ghga sy
sur une bobine traversant par un Ay pay cile o

courant et placée dans un champ o AS
magnetique. P Epasay

(sshalita (e

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

oadl 48U -54

=='54. La densité du flux magnétique au ﬁ sie uulaliial)
milieu d’une distance entre deux O Adlcal) Ciuaiia

fils paralléle et traversant deux O ) g5 Sl

courants électriques. Ol (Dlasy

......................................................................................................




uestions (55: 57): .
Q (55:57) : (57 + 55) A

Justifier? N
?_)u.\.h ﬁ
== 55. La Présence des groups de o ||
= o “ 6 cigh ale gaaa 2525 - 55
spectre invisible du gaz .
. O S (Fse
hydrogene.
=='56. L’utilisation de ’ampéremetre a ﬁ o g ilad il alaiiul -56
fil chaud pour mesurer le courant JLh g a3 5al Ll o NS owlid
continue et le courant alternatif. « aiusal)




== 57. Lagraduation du cadrant de mE .
| ) . . .):\'-)AJY\ @Jﬁ ew\ 6.\49 -57
I’ohmmetre n’est pas réguliére.




Questions: (58 :60): :(60 : 58) Atiudy)

Le tableau suivant montre la relation entre I’intensité du (G55 g i1 cila
coyrant electrlq_ug Q)] traversantlu_ne bobine formée de 100 A yas i 100
spires et la densité du flux magneétique (B) .

S Sy (1) ks

I (Ampere) 05110 | a |20 | 25| 3.0 Liagh ety s
Bxmx10° 2 | 4 | 5|8 | b |12 .
(Tesla) (B) 42U Lusshilite
alall S e Aie
. auy)) —58
=='58. Tracer la relation graphique '== Al Aidal)
entre la densité du flux oaadl) A3
magneétique (B) sur I’axe vertical calal) S e ais
et ’intensité du courant (I) sur sl Je (B)
I’axe horizontal. Badig ¢« (salall
ad k) kal
Y ()
sl
e —59
1 i . [ ]
= 59. Du graphique: - Jeid)

calculer la valeur a et b.

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................




Pour la relation graphique

30 |




_E"60.
[ |

Calculer la pente et calculer -

la moyenne du diamétre de la

bobine circulaire.













Pour la relation graphique

Bonne Chance
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